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Pisarna SRIP ToP  

Tržaška cesta 134, 

1000 Ljubljana 

Web: http://www.ctop.ijs.si 

E-mail: ctop@ijs.si  
 

V udobje vašega omizja vam prinašamo informacije o pomembnih dogodkih, aktualnih razpisih in ostalih 

vsebinah, ki bi se vam zdele zanimive. Za dodatne informacije sledite povezavam. 
  

Novice 
  

 

Objavljen razpis Evropskega 
raziskovalnega sveta 2025 za 
sinergijske raziskovalne projekte 

Evropski raziskovalni svet (angleško European Research 

Council – ERC) je objavil razpis 2025 za projekte za sinergijo 

raziskav (angleško ERC Synergy Grant 2025) z zaključnim 

rokom 6. novembra 2024. Na portalu Evropske komisije 

Priložnosti za financiranje in razpisi (angleško Funding & 

Tenders Portal), preko katerega poteka tudi elektronska 

oddaja projektnega predloga, je objavljen razpis. 
 

Preberi več 
 

 

 

 

Evropska sredstva za mednarodno 
prepoznavnost slovenskih podjetij 

Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj je odobrilo 

evropska sredstva za Javni razpis za sofinanciranje 

individualnih nastopov podjetij na mednarodnih sejmih v letih 

2024–2028. V okviru javnega razpisa, sofinanciranega z 

evropskimi sredstvi, se bo financiralo predstavitve izdelkov in 

storitev mikro, malih in srednje velikih podjetij (MSP) na 

mednarodnih sejmih. S tem se bo okrepila mednarodna 

konkurenčnost slovenskih MSP, ki bodo svoje izdelke 

oziroma storitve lahko uvedli na tuje trge, poleg tega pa se 

jim bo povečala tudi možnosti poslovnega sodelovanja s 

tujimi partnerji. 
 

Preberi več 
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Projekt STAGE – Sustainability 
Transition to the Agile and Green za 
izobraževanje SME-jev 

Univerza v Ljubljani, Fakulteta za strojništvo (laboratorij 

LASIM – član SRIP ToP) je uspešno pridobila projekt 

STAGE – Sustainability Transition to the Agile and Green. 

Projekt je namenjen izobraževanju SME-jev in trajnostnih 

strokovnjakov za enostavnejši prehod v zelena in trajnostna 

podjetja. Za pripravo trajnostnega načrta so na voljo tudi 

denarna sredstva. 
 

Preberi več 
 

 

 

Nastajajoče tehnologije za učinkovitejšo 
proizvodnjo 

Digitalne tehnologije, ki so osnova novega proizvodnega 

modela industrije 4.0, vključujejo internet stvari, umetno 

inteligenco, digitalnega dvojčka, robotiko in logistiko 4.0. 

Lahko jih štejemo za nastajajoče tehnologije zaradi tega, 

kako revolucionirajo način proizvodnje in distribucije 

izdelkov, ter utirajo pot učinkovitejši in avtomatizirani 

prihodnosti. Vendar digitalizacija vašega podjetja za 

povečanje konkurenčnosti ni dovolj. 
 

Preberi več 
 

 

 

 
 

   

Prihajajoči dogodki 
  

   

   

 

 

IFAC Symposium on Information Control Problems in 

Manufacturing (INCOM 2024) 
28. do 30. Avg 2024 
Namen 18. simpozija IFAC z naslovom “Information Control Problems in 

Manufacturing” (INCOM 2024) je združiti strokovnjake z različnih področij, da bi 

razpravljali o najnovejših dosežkih in izzivih v kontekstu transformacije dvojčkov, 

pod vodilno temo “sustainable transformation towards autonomous 

manufacturing systems“. 
Preberi več 

  

   

   

 

 

Second Edition of the European Manufacturing 

Conference 
24. in 25. Sep 2024 
Obveščamo vas o o drugi izdaji evropske konference o proizvodnji European 

Manufacturing Conference. Evropska konferenca o proizvodnji 2024, ki jo 

soorganizirajo EIT Manufacturing, EFFRA (European Factories of the Future 

Research Association) in ManuFuture, bo poudarila ključno vlogo raziskav, 

razvoja in inovacij pri oblikovanju industrijske prihodnosti Evrope. 
Preberi več 

  

   

   

 

 

Gospodarska delegacija na Poljsko 
1. do 4. Okt 2024 
Javna agencija SPIRIT Slovenija skupaj z Ministrstvom za gospodarstvo turizem 

in šport in Društvom in poslovnim klubom Triglav-Rysy organizira gospodarsko 

delegacijo na Poljsko v Varšavo in v Katovice. Delegacija je namenjena 

podjetjem v predelovalni industriji, prehrambni industriji, logistiki in IT. 
Preberi več 
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Poslovna delegacija na Mednarodni forum strojništva 

na Dunaju 
8. do 10. Okt 2024 
Javna agencija SPIRIT Slovenija skupaj z Ministrstvom za gospodarstvo turizem 

in šport in Avstrijsko gospodarsko zbornico (Advantage Austria) organizira 

poslovno delegacijo na Dunaj na Mednarodni forum strojništva. Na 

Mednarodnem forumu strojništva se bodo povezovala podjetja in strokovnjaki iz 

več kot 80 držav. Pričakujemo več kot 1000 udeležencev. 
Preberi več 

  

   

   
 

 

Poslovno-razvojna delegacija v Severno in Južno 

Karolino, ZDA 
13. do 19. Okt 2024 
Javna agencija SPIRIT Slovenija v sodelovanju z Ameriško gospodarsko 

zbornico – AmCham Slovenija vljudno vabi podjetja k udeležbi v poslovno-

razvojni delegaciji v Severno & Južno Karolino, ZDA. Severna Karolina je 

odlična destinacija za industrije kot so biotehnologija, biomedicina, Južna pa 

med drugim za vesoljsko, avtomobilsko in visokotehnološko industrijo ter 

energetiko. 
Preberi več 
 
  

   

   
 

 

Izpostavljamo: ERAT 2024 – European Robotics & 

Automation Talks 
21. Okt 2024 
Dne 21.10.2024 soorganiziramo slovensko avstrijski dogodek ERAT – European 

Robotics & Automation Talks, kjer bo Slovenija posebej izpostavljena. Vabljeni 

so vsi člani SRIP ToP kot tudi ostali, da se udeležijo dogodka, še posebno s 

področja robotike in avtomatizacije.Posebna pozornost bo dana bilateralnemu 

povezovanju avstrijskih in slovenskih podjetij s tega področja. V ta namen bomo 

imeli tudi stojnico, na kateri bomo propagirali naše člane s področja robotike in 

avtomatizacije. 
Preberi več 
 
  

  

   
 

 

Razpisi Obzorje Evropa za DIGITALNO PODROČJE, 

INDUSTRIJO IN VESOLJE 
28. Nov 2024 ob 8:30 
Dogodek ponuja edinstveno priložnost za: Posvetovanje s predstavniki 

Nacionalnih kontaktnih točk za digitalno področje, industrijo in vesolje ter z 

ostalimi strokovnjaki; Spoznavanje dobrih praks pri prijavah in izvajanju projektov 

za digitalno področje, industrijo in vesolje; Povezovanje z ostalimi izkušenimi 

prijavitelji ter s potencialnimi iskalci partnerstev za prijave na EU centralizirane 

projekte. 
Preberi več 

   

 
 

  

Aktualni razpisi 
  

JR INVEST2024-NOO  

Rok za prijavo: 26. Avg 2024 
Predmet javnega razpisa je sofinanciranje investicij v osnovna opredmetena in neopredmetena sredstva, ki bodo prispevale k 
doseganju višje dodane vrednosti na zaposlenega, okoljsko odgovornem ravnanju, večji energetski ter snovni učinkovitosti in k 
ohranjanju delovnih mest. 

  

Eurostars 2024  
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Rok za prijavo: 12. Sep 2024 
Eurostars je instrument financiranja, ki podpira inovativna mala in srednja podjetja ter projektne partnerje (velika podjetja, 
univerze, raziskovalne organizacije in druge vrste organizacij) s financiranjem mednarodnih skupnih raziskav in razvoja ter 
inovacijskih projektov. S sodelovanjem lahko organizacije dostopajo do javnih sredstev za mednarodne skupne raziskovalne in 
razvojne projekte na vseh področjih. 

  

Problemsko učenje študentov v delovno okolje: gospodarstvo, negospodarstvo in neprofitni 

sektor 

Rok za prijavo: 16. Sep 2024 
Cilj javnega razpisa je spodbujati vključevanje študentov v projektne aktivnosti za pridobitev splošnih in poklicno specifičnih 
kompetenc za lažji prehod na trg dela. Na ta način se bo mladim omogočalo razvoj znanj in spretnosti pri uresničevanju idej, 
razvoj podjetnosti, inovativnosti, kreativnega in kritičnega razmišljanja, ustvarjalnosti ipd. za večjo zaposljivost in lažji prehod v 
delovno okolje po zaključku študija. 

  

European prize for women innovators  

Rok za prijavo: 25. Sep 2024 
Evropska komisija je razpisala Evropsko nagrado za inovatorke za leto 2025. Pobuda, ki jo podpirata Evropski svet za 
inovacije (EIC) in Evropski inštitut za inovacije in tehnologijo (EIT), je priznanje za izjemne dosežke podjetnic, ki stojijo za 
najbolj pomembnimi inovacijami v Evropi. Zmagovalke bodo izbrane v treh kategorijah nagrad: »EIC innovators«, »EIC rising 
innovators« in »EIT leaders«. 

  

Podpora zagonskim, mikro, malim in srednjim podjetjem pri strateški trajnostni in krožni 

transformaciji poslovanja v letih 2022-2025  

Rok za prijavo: 2024 
Namen javnega razpisa je strokovna in finančna podpora zagonskim, mikro, majhnim in srednje velikim podjetjem pri 
intenzivnem procesu trajnostne in krožne transformacije poslovanja, s poudarkom na zasledovanju strateških ciljev učinkovite 
rabe virov, krožnega gospodarstva, zniževanja negativnih oz. povečevanju pozitivnih vplivov na podnebje in okolje, družbo in 
ekonomsko skupnost ter posledično povečanju produktivnosti in konkurenčnosti slovenskih podjetij. 

  

EIT Manufacturing Accelerate  

Rok za prijavo: 16. Dec 2024 
Program podpira in omogoča financiranje zagonskim in rastočim podjetjem z inovativnimi rešitvami in tehnologijami, ki 
obravnavajo kritične izzive v proizvodnem sektorju in pomagajo evropskemu proizvodnemu sektorju, da ta postane bolj 
učinkovit, odporen, zelen in globalno konkurenčen. 

  

   
 

SRIP ToP Člani 

Predstavljamo vam enega izmed naših članov: 
  

  

 

 

 
 

 

 

Rettro d.o.o. 

  
V Rettru razvijajo aplikacije in informacijske sisteme po meri naročnikov z 
najsodobnejšimi tehnologijami. Ponujajo razvoj mobilnih aplikacij, spletnih 
aplikacij, vgradnih sistemov kot tudi namiznih rešitev. Njihovi zaposleni so 
izkušeni razvijalci s poznavanjem širokega spektra tehnologij: JavaSE, 
JavaEE, Microsoft .NET, C, C++, Cš, Scala, ReacUS, jQuery,JBoss in 
WebLogic aplikacijski strežnik, relacijske baze (Oracle, Postgres, MSSQL, 
MySQL), NoSQL baze (MongoDB, Cassandra, CosmosDB), Microsoft 
Azure, arhitektura mikroservisev in platforme (Kubernetes, Lagom, Sprl 
ng/SprIngBoot/SpringCloud. Rest API), Linux OS, itd. 
  

 
 

Za dodatne informacije sledite povezavam ali preverite še ostale Novice in Dogodke na naši spletni 
strani. 

Poleg spletne strani, za obveščanje uporabljamo tudi Twitter in Linkedin, kjer vas vljudno vabimo, da se 

nam pridružite. 
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Naložbo št. 2130-17-090102 sofinancira Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. 
  

 

 

    
    

Sporočilo ste prejeli, ker ste se član SRIP ToP ali pa ste kakorkoli drugače sodelovali pri naših aktivnostih 

in podali vaše soglasje za obveščanje preko elektronske pošte. Nekatere kontakte smo prejeli tudi v 

javno dostopnih bazah. V kolikor naših obvestil ne želite več prejemati, se lahko odjavite na povezavi. 
   

© SRIP Tovarne Prihodnosti 2019 
    

  


